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Verkäufer - Angebot 
 
Lieferungen und Leistungen erfolgen ausschließlich aufgrund dieser Geschäftsbedingungen. Davon abweichende 
Vereinbarungen bedürfen unserer schriftlichen Zustimmung. Sämtliche Angebote werden freibleibend unterbreitet. 
Ist eine Bestimmung der Geschäftsbedingung rechtsunwirksam, so behalten trotzdem alle übrigen Bestimmungen 
ihre Gültigkeit. Ein Vertrag zwischen der Firma Frescopaint Köln GmbH und einem Käufer kommt durch die 
Übersendung einer Auftragsbestätigung, eines Lieferscheines oder einer Rechnung zustande. 
 
 

Preise 
 
Die in der Preisliste aufgeführten Preise sind freibleibend und verstehen sich als Nettopreise in Euro, zuzüglich der 
jeweils gesetzlichen Mehrwertsteuer. Eventuelle Preisänderungen behalten wir uns vor. Es gelten die am Tag der 
Lieferung gültigen Preise.  
 
 
Lieferung 
 
Die Lieferung erfolgt von Frescopaint Köln GmbH aus. 
 
Die Verpackung wird gesondert in Rechnung gestellt und nicht zurückgenommen. 
 
Der Versand erfolgt im Ermessen des Verkäufers und ohne Gewähr für die Verfrachtung. Sämtliche Sendungen 
einschließlich etwaiger Rücksendungen gehen auf Kosten und Gefahr des Käufers.  
 
Bei Stornierung von Aufträgen sowie bei Rücksendungen von Ware zwecks Wiedereinlagerung wird eine Storno- 
bzw. Wiedereinlagerungsgebühr in Höhe von 15 % des Netto-Auftragswertes zzgl. gesetzliche Mehrwertsteuer in 
Rechnung gestellt. 
 
 
Zahlung 
 
Unsere Rechnungen sind zahlbar innerhalb von 14 Tagen seit Rechnungsausstellung. Abzug von Fracht, Porto und 
Versandkosten ist nicht erlaubt. Unbekannte Auftraggeber werden um Angabe von Referenzen gebeten, andernfalls 
erfolgt Lieferung gegen Nachnahme oder Vorkasse. Bei verspäteter Zahlung sind wir berechtigt, Verzugszinsen  zu 
berechnen. 
 
Lieferzeit 
 
Genannte Liefertermine sind annähernd und unverbindlich. Verkehrshindernisse und Ereignisse höherer Gewalt 
entbinden uns von der Einhaltung vertraglich vereinbarter Lieferfristen und verlängern diese entsprechend. Schaden-
ersatzansprüche wegen verspäteter Lieferung können nicht anerkannt werden. 
 
 
Eigentumsvorbehalt  
 
Die gelieferte Ware bleibt bis zur vollständigen Bezahlung  unser Eigentum. Sie darf vor voller Bezahlung ohne 
unsere Zustimmung weder verpfändet noch zur Sicherheit übereignet werden. Der Besteller ist verpflichtet, die Ware 
gesondert zu lagern. Zum Weiterverkauf der Vorbehaltsware ist der Auftraggeber nur mit der Maßnahme berechtigt 
und ermächtigt, dass die Kaufpreisforderung aus dem Weiterverkauf im vollen Umfang an uns übergeht. Die Forde-
rung des Auftragsgebers aus dem Weiterverkauf der Vorbehaltsware wird bereits jetzt an uns abgetreten und hier-
durch angenommen. Unsere Ware wird unter dem erweiterten und verlängerten Eigentumsrecht geliefert. 
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Reklamation 
 
Beanstandungen müssen unverzüglich nach Empfang der Ware unter Angabe der Kunden-, Lieferschein- und Rech-
nungsnummer sowie dem Rechnungsdatum angezeigt werden. Äußerlich beschädigte oder nicht vollständige Sen-
dungen sind sofort beim Anlieferer zu reklamieren. Handelsübliche oder geringe, technisch nicht vermeidbare Ab-
weichungen der Qualität, Farbe, Menge, Gewicht, dürfen nicht beanstandet werden. Handelsübliche Über- oder 
Unterlieferungen behalten wir uns vor. Bei begründeten Beanstandungen steht uns nach unserer Wahl ein Recht auf 
Nachbesserung oder Ersatz zu. Verarbeitete Ware kann nicht reklamiert werden. Der Käufer ist nicht zur Wandlung 
oder Minderung berechtigt. Bei allen Einsendungen und Rücksendungen ist der Lieferschein (Packzettel) zurückzu-
senden. Ergibt sich bei einer zum Zweck der Beanstandung erfolgten Rücksendung von Waren, dass die Beanstan-
dung zu Unrecht erfolgt ist, so ist der Verkäufer berechtigt, nicht nur die Kosten für den Versand, sondern auch eine 
angemessene Vergütung für die Prüfung der Waren und Bearbeitungskosten zu berechnen. 
 
 
Rücklieferung 
 
Rücklieferungen sind grundsätzlich nicht gestattet. Sollte im begründeten Fall (z.B. Fehllieferung) eine solche er-
wünscht sein und liegt dem Kunden unsere vorherige Einwilligung hierfür vor, so kann die Rücklieferung nur akzep-
tiert werden, wenn sie frei Haus an unsere folgende Anschrift erfolgt: 
 
Frescopaint Köln GmbH  
Köhlstraße 11  
50827 Köln 
 
  
Erfüllungsort und Gerichtsstand  
 
Als Erfüllungsort und ausschließlicher Gerichtsstand für Lieferungen und Zahlungen sowie für sämtliche zwischen 
den Parteien sich ergebenden Streitigkeiten einschließlich Scheck- und Wechselklagen gilt der Sitz des Verkäufers. 
Sämtliche Rechtsbeziehungen der Parteien richten sich nach deutschem Recht.  
 
 
Daten 
 
Gemäß Datenschutzgesetz wird darauf hingewiesen, dass Daten aus Geschäftsvorgängen in der Datenverarbeitungs-
anlage des Verkäufers abgespeichert werden. Wir sind verpflichtet, die Daten Dritten nicht zugänglich zu machen. 


